

## VABILO NA IZOBRAŽEVALNI SEMINAR ZA TURISTIČNE VODNIKE

### Odgovoren turizem povezan z volkovi

Prisotnost karizmatične živalske vrste, kakršna je volk, lahko obogati obstoječo turistično ponudbo in omogoči razvoj novih turističnih programov. Kljub temu, da so volkovi plahi in se srečanjem s človekom izogibajo, lahko znotraj turističnih programov raziskujemo znake njihove prisotnosti, se osredotočamo na doživljanje njihovega življenjskega prostora, spoznavamo njihovo vlogo pri ohranjanju ravnovesja v naravi in našo tradicijo sobivanja z njimi. Pri tem je pomembno, da so turistični programi zasnovani tako, da imajo čim manjši vpliv na volkove ter hkrati ustvarjajo nove priložnosti za lokalne skupnosti na območju razširjenosti vrste. V sklopu projekta LIFE WOLFALPS EU, v sodelovanju z Zavodom Kočevsko, organiziramo izobraževalni seminar »Odgovoren turizem povezan z volkovi«.

Seminar bo zajemal teoretični del, kjer se bodo udeleženci seznanili z biologijo in ekologijo volka, smernicami za odgovorno izvajanje turizma povezanega z volkovi, primeri odgovornih turističnih programov in osnovami gozdne pedagogike. Sledil bo terenski del v obliki sprehoda skozi življenjski prostor velikih zveri, ki ga bo vodil terenski biolog. Predstavljene bodo tudi praktične delavnice spoznavanja in doživljanje narave preko gozdne pedagogike.

**KJE?** Turistično informacijski center Jezero v Kočevju in teren. Prevoz na teren in nazaj bo zagotovljen, prav tako bo zagotovljena topla malica.

**KDAJ?** V nedeljo, 16.4.2023, z začetkom ob 9. uri.

K sodelovanju vabimo turistične vodnike s pridobljeno lokalno ali nacionalno turistično licenco ali osebe s končano naravoslovno izobrazbo, ki bi jih turistična vodenja zanimala v bodoče. Pogoji za prijavo je znanje vsaj enega tujega jezika na nivoju, ki omogoča samostojno vodenje v tem jeziku.

Izobraževalni seminar je brezplačen, število udeležencev pa je omejeno. Prijave sprejemamo do vključno 12.4.2023, preko [prijavnega obrazca](#).

Dodatne informacije lahko pridobite na elektronskem naslovu [bernarda.bele@bf.uni-lj.si](mailto:bernarda.bele@bf.uni-lj.si)

S spoštovanjem,  
Projektna ekipa LIFE WOLFALPS EU  
in Zavod Kočevsko

**PROGRAM IZOBRAŽEVANJA:**

<b>8:40 – 9:00</b>	Registracija udeležencev
<b>9:00 - 9:40</b>	Biologija in ekologija volkov (Jaka Črtalič, Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani)
<b>9:40 - 10:00</b>	Zanimive zgodbe volkov (Bernarda Bele, Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani)
<b>10:00 - 10:20</b>	Smernice za odgovorno izvajanje volčjega turizma (Irena Kavčič, Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani)
<b>10:20 -10:40</b>	Predstavitev dobrih praks turističnih programov (Nevenka Klun, Zavod Kočevsko)
<b>10:40 - 11:10</b>	Praktični pristopi gozdne pedagogike (Urša Vilhar, Gozdarski Inštitut Slovenije)
<b>11:10 -12:00</b>	Odmor s kosilom
<b>12:00</b>	Odhod na teren
<b>12:30 -15.00</b>	Spoznajmo življenjski prostor velikih zveri (vodijo Jaka Črtalič, Franc Kljun in Urša Vilhar)